[1lpe3eHTaumna K ypoky
MaTeMaTUKA
YMK «Llkona 2100»
3 Knacc




A Tenepb NpoBepb, APYXOK,
Tbl rOTOB Ha4yaTb YPOK?
Bce nb Ha MecTe, BCe b B
nopsaake,

Py4ka, KH/WKKa U TeTpagka?

Bce nu npaBunbHO cnOaT?
Bce nb BHUMATENbHO rMAaaT?
[lokenaem BcemM yaauu —
3a paboty, B 10OpbIN Yac!




12,24,18,15,21

12,15,18,21,24




OnpeagennTe, Kakoe HaMMeHbLIee KONMMYECTBO NMUHUIA HY>KHO
NMPOBECTU, YTOObLI NPAMOYrOSibHUK OKa3arncs nogeneH Ha 16
PaBHbIX TPEY[ONbHUKOB.







25,5,3,7

60,45,96




Kak HanTuy Oomnto OoT Ymucna?

UTo0Obl HAUTK oo Ynucna,
Haa0 3TO YUCHO
pa3nennTb Ha n PaBHbIX
yacTeun.




Kak HanTu Yncso rno ero gone?

*4TOObLI HAUTM YMCo No ero
Oorne, Hago A0 3TOoro

ymucrna YMHOXUTb Ha YMCho
051eun.




OTpe3ok AB nmeet gnmHy 12 cm

1B. — Ha4yepTUTE 1 3TOrO OTPE3KA.
3

2B.- HA4epTunTe 1 3TOro oTpeska.
6




[lpoBepkKa:
16 : 4 = 4(gH.)-NnpMHMMana MUKCTYpPY.
16 x 4 =64(T.)-A0J1KHa NPOrnoTuTb

[yHA.




CamocTodaTernbHasa paboTa c. 86,
Nel 2.

[ lpoBepkKa:
a) 5 x6=30(n)

D)2 x 4 =8(Kr)
B)12 : 3 =4(cMm)




[IpoBepkKa:

1) 30:2=15(cmM2)-3aHNMaET NUpPOTr.
2) 30:5=6(CM2)-3aHNMaET NYyOMUHT.

3) 15-6=9(cm2)-0onbLue S nupora, Yem
nyguHra.

OTBeT: Ha 9 cm2 bonbLue.




[lomaluHee 3agaHue:

Ctp. 86, Ne3, cTp. 87, Ne9.




